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II. Можливості навчання для здобуття вищої освіти 

 
1. На навчання для здобуття вищої освіти приймаються громадяни України, 

іноземці та особи без громадянства. 
До осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з 

громадянами України (зокрема за рахунок коштів державного бюджету) належать: 
ü іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні 

зокрема закордонні українці; 
ü громадяни Республіки Польща; 
ü особи, яких визнано біженцями; 
ü особи, які потребують додаткового захисту. 

2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на конкурсній 
основі за рівнями (ступенями) вищої освіти: 

ü перший (бакалаврський) рівень (освітній ступінь бакалавра); 
ü другий (магістерський) рівень (освітній ступінь магістра); 
ü третій (освітньо-науковий) рівень (освітній і науковий ступінь доктора 

філософії). 
3. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на основі 

раніше здобутих рівнів (ступенів) освіти: 
ü третій рівень повної загальної середньої освіти; 
ü освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра, 

освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, освітній 
ступінь молодшого бакалавра; 

ü перший (бакалаврський) рівень вищої освіти (освітній ступінь 
бакалавра) (далі - НРК6); 

ü другий (магістерський) рівень вищої освіти (освітній ступінь магістра, 
освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) (далі - НРК7). 

Особи, які здобули за кордоном рівень (ступінь) освіти, до зарахування на 
навчання або протягом першого року навчання мають пройти процедуру визнання 
документів про здобутий рівень (ступінь) освіти на території України відповідно 
до Порядку визнання в Україні документів про загальну середню, професійну 
(професійно-технічну), фахову передвищу освіту, що відповідають 2 - 5 рівням 
Національної рамки кваліфікацій, виданих закладами освіти іноземних держав, 
затвердженого наказом міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року 
№ 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 
615/27060 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05 вересня 
2022 року №784),  або Порядку визнання здобутих в іноземних закладах вищої 
освіти ступені вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 27 травня 2015 року за № 614/27059 (у редакції Міністерства освіти і науки 
України від 05 вересня 2022 року №784). 

4. Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра 
здійснюється на основі ПЗСО, НРК5, за іншою (другою, третьою тощо) освітньою 
програмою – на основі НРК6, НРК7. 



 

9 

 

Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра здійснюється 
на основі НРК6, за іншою (другою, третьою тощо) освітньою програмою – на 
основі НРК7. 

Для одночасного здобуття ступеня вищої освіти за іншою освітньою 
програмою приймаються особи, які здобувають такий самий або вищий рівень 
(ступінь) вищої освіти не менше одного року та виконують у повному обсязі 
індивідуальний навчальний план. 

Прийом на навчання для здобуття ступенів доктора філософії, здійснюється 
на основі НРК7.  

5. Прийом на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальностями D8 
«Право» здійснюється на основі НРК6 зі спеціальностей «Право» або «Міжнародне 
право». 

6. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими 
формами здобуття вищої освіти: 

ü денна; 
ü заочна. 

7. Вища освіта здобувається за освітньою програмою. МДУ розробляє та 
реалізує освітні програми в межах спеціальності. 

8. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти проводиться на конкурсні 
пропозиції, які самостійно формуються МДУ за формами здобуття вищої освіти. 

9. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими 
джерелами фінансування: 

ü видатки державного (за державним замовленням) бюджету; 
ü кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Державні гранти на навчання, державна допомога на навчання дітям деяких 
категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 
України, можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання 
здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних осіб. Ваучери, кошти 
пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти, а також гранти, які 
отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень (за якими 
передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії) 
можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів 
освіти, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора 
філософії за денною формою здобуття освіти здійснюється виключно за державним 
замовленням. 

10. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття 
вищої освіти нарівні з громадянами України, мають право безоплатно (за 
державним замовленням) здобувати вищу освіту на конкурсній основі відповідно 
до стандартів вищої освіти за умови, що цей ступінь (рівень) вищої освіти за 
державним замовленням вони здобувають вперше (крім випадків, передбачених 
пунктом 11 цього розділу). 

Здобувачі вищої освіти мають право на навчання одночасно за декількома 
освітніми програмами в одному або різних закладах вищої освіти, навчання за 
державним замовленням чи з використанням державних грантів на навчання 
допускається тільки за однією освітньою програмою (будь-якого рівня освіти). 
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11. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття 
вищої освіти нарівні з громадянами України, які раніше здобули вищу освіту, 
мають право безоплатно здобувати вищу освіту такого самого рівня за іншою 
освітньою програмою, якщо вони: 

ü за станом здоров’я втратили можливість виконувати службові чи 
посадові обов’язки за отриманою раніше кваліфікацією у передбачених 
законом випадках; 

ü вступають на навчання за освітньо-професійною програмою 
підготовки магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління та 
адміністрування» за державним замовленням Національного агентства 
України з питань державної служби; 

ü користуються правом, визначеним законом. 
12. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття 

вищої освіти нарівні з громадянами України, які не завершили навчання за 
державним замовленням за певним ступенем вищої освіти, можуть повторно 
вступити на місця за державним замовленням чи за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів 
державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за 
умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених 
на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування 
коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з 
підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 
серпня 2015 року №658.  

Вимога відшкодування не застосовується до учасників бойових дій. 
13. Для окремих категорій вступників встановлюються спеціальні умови 

участі у вступній кампанії, які поділяються на: 
ü спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти; 
ü спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням. 

Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням 
застосовуються до заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, якщо 
вступники не отримували рекомендацію на місця державного замовлення в 
поточному календарному році. 

Вступник може скористатись спеціальними умовами участі у вступній 
кампанії в разі своєчасного подання до приймальної комісії або внесення через 
електронний кабінет документів, що підтверджують право на такі умови: 

ü спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для 
здобуття вищої освіти - до завершення реєстрації заяв на участь в 
оцінюваннях у закладі вищої освіти; 

ü спеціальними умовами прийому на навчання за державним 
замовленням для участі в конкурсному відборі за співбесідою або 
квотами - до завершення основної сесії реєстрації заяв вступників на 
участь конкурсному відборі; 

ü спеціальними умовами прийому на навчання за державним або 
регіональним замовленням для переведення на місця державного 
замовлення - до 01 жовтня. 
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14. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання 
яких є тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій, станом на 
день віднесення територій до відповідних категорій та які перебувають на ній або 
які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, здійснюється 
з урахуванням Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та 
професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де 
неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 
освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 
березня 2021 року №271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 
2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України 
від 10 серпня 2022 року № 726) (далі - наказ № 271). 
  


